



Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

www.osye.org.gr e-mail: osye@otenet.gr

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 10 Οκτώβρη 2012

Αριθ. Πρωτ. 364

ΠΡΟΣ: Κον Κωνσταντίνο Βαρσάμη

Μέλος Δ.Σ ΟΣΥΕ

Γ.Κ.Κ Θεσσαλονίκης

Αγαπητέ Συνάδελφε

Με ιδιαίτερο ενδιαφέρον λάβαμε την επιστολή σας σχετικά με τα λεχθέντα στην Γενική Συνέλευση της Ένωσης Υπαλλήλων του Καταστήματος Κράτησης Θεσσαλονίκης στις 25/9/2012.

Καταρχήν είναι κοινός τόπος το γεγονός ότι υπάρχουν κάποιοι λίγοι (ποσοτικά και ποιοτικά) ανάμεσά μας, οι οποίοι προσπαθούν είτε υπόγεια και υποχθόνια, είτε δημόσια και ανοιχτά να λασπολογούν και να συκοφαντούν την συνδικαλιστική δράση αλλά και το υπηρεσιακό καθήκον. Και οι δύο περιπτώσεις αφορούν ανθρώπους οι οποίοι προφανώς εξυπηρετούν μόνο τον μικρόκοσμό τους και όχι την αλληλεγγύη μεταξύ μας, που όπως πάντα, αλλά πολύ περισσότερο την δεδομένη χρονική συγκυρία, την έχουμε τόσο πολύ ανάγκη και πρέπει να διασφαλίσουμε πάση θυσία.

Δεν μας ξαφνιάζουν καθόλου τα λεχθέντα ορισμένων, καθώς είναι γνωστός ο συνδικαλιστικός χαμαιλεοντισμός που τους διακρίνει. Μας λυπούν όμως οι σαπροφυτικές τάσεις που τείνουν να γίνουν συστατικό χαρακτηριστικό τους, καθώς και το γεγονός ότι αγγίζουν τα όρια της αναξιοπρέπειας. Τέτοιες συμπεριφορές είναι αντικειμενικά αξιολύπητες και μόνο την περιφρόνησή μας μπορούν να εισπράξουν.

Σε παλαιότερη ανακοίνωσή μας είχαμε τονίσει ότι στο παρελθόν υπήρχαν κάποιοι άψογα συνυφασμένοι και συμπεριφερόμενοι στα πλαίσια του γνωστού ρητού «ουδείς αχαριστότερος του ευεργετηθέντος». Ξαναλέμε ότι **η αουλία τελείωσε!**

Οι διεκδικήσεις και η δράση της Ομοσπονδία μας είναι πλέον απολύτως γνωστές. Όπως επίσης, γνωστή είναι και η απόλυτη διαφάνεια που διακρίνει τόσο την διοικητική δράση μας, όσο και τα οικονομικά του ταμείου μας. Ελπίζουμε και ευχόμαστε το παράδειγμά μας στην απόλυτη διαφάνεια να είχαν ακολουθήσει και οι παραπάνω ψευτοκαταγγέλλοντες. Ειδικότερα αυτοί που στις υπηρεσίες που πρωτίστως υπηρετούσαν έχουν απασχολήσει με

οικονομικά σκάνδαλα και γίνονται έλεγχοι. Και επειδή οι έλεγχοι συνεχίζονται είναι προφανές ότι θα υπάρξει και εκ μέρους του Διοικητικού μας Συμβουλίου συνέχεια.

Κύριε Συνάδελφε, είναι ολοφάνερο από την επιστολή σας ο έντονος προβληματισμός σας για τις ψευτοκαταγγελίες που ειπώθηκαν. Ωστόσο αν αποφασίσετε να προχωρήσετε σε νομικές διαδικασίες, σας γνωρίζουμε ότι το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας θα είναι παρόν για να αποκαλύψει με αποδείξεις την αλήθεια.

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ



ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ



ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ